

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qwb.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://t.qq.com/jinritashan

欢迎通过以上方式联系我们

花园路北段近百盏路灯亮起来

灵山大街上龙潭路到长城路段也将亮灯

本报泰安6月25日讯(记者 王世腾) 24日晚上,新修的花园路北头近百盏路灯亮灯,整个花园路起北上高大街,南至东岳大街,道路全长1684米。除了花园路,近期灵山大街龙潭路至长城路段也将亮灯。

24日晚,在花园路与岱宗大街交界处,南北两侧原本黑暗的道路全都亮了起来。“前期修路的时候都敷

了管线,这段时间调试好后,就一块点亮了。”泰安市公用事业局路灯所工作人员说,花园路(北上高大街-东岳大街)道路建设工程北起北上高大街,南至东岳大街,道路全长1684米,道路东西两侧路灯对称分布有近60盏路灯。连同花园南侧原本亮起的近40盏路灯,整个花园路100米盏路灯全部亮起。路灯灯型美观大方,均安装11米

高180W节能型LED路灯。“这路修通后,晚上很黑,现在安上路灯后,从东湖南路一直能逛到嘉德现代城,很方便。”家住花园小区的市民赵女士说。

“除了花园路,近期灵山大街龙潭路至长城路也会亮灯。”泰安市公用事业局路灯所工作人员说,借鉴先进城市的路灯管理经验,近期,泰安实施了路灯设施详细的统

计普查和建档工作,对76条主次干道路的路灯箱式变压器、路灯灯具、检查井等实施普查,分路段绘制了示意图,将设施情况进行汇总统计和建档,便于查询设施损坏的位置及情况,在确保行人、车辆安全同时,对其进行维修更换。近期,共维修路灯46盏次,排除线路隐患2处,更换破损路灯灯罩3只。

孩子爱听表扬 教家长如何引导

本报泰安6月25日讯(记者 白雪) 27日(周六),本报卓越家长讲堂将和家长们一起解读案例,一起探究孩子们行为背后的支持点,家长的学习会给家庭带来幸福指数,成就感的提升,同时享受作为家长的愉悦。

平时有些孩子是很爱听表扬的,也愿意去迎合父母的表扬,有些家长担心孩子长大以后听不进去“伤害”的话,那么家长如何去爱他、包容他?

【限额】20人

【活动时间】

6月27日(周六)下午14:00—16:00,13:45签到,请家长朋友们为孩子们做好榜样,准时到达。

【活动地点】

齐鲁晚报卓越家长课堂(泰山大街荣军医院对面金华大厦A座10楼1001室)

【报名方式】

于老师15866039878

【注意事项】

如果您想参与此次及以后的活动,请加入本报报名QQ群齐鲁晚报亲子课堂,群号:115765651,通过报名,周六下午会收到老师的确认电话,公益讲座不收取任何费用。欢迎大家来学习,更好陪伴孩子的成长!

九三学社爱心助学走进肥城

白云山小学收到价值10余万元艺术书籍和绘画作品

本报泰安6月25日讯(记者 刘真) 24日上午10点,由九三学社山东省委财经委员会、春秋美术馆共同发起的2015年“金色梦想”爱心助学活动在肥城市白云山小学举行,并向白云山小学捐赠价值10余万元的艺术书籍及绘画作品。

24日上午,在白云山小学报告厅内,由九三学社山东省委财经委员会、春秋美术馆共同发起的2015年金色梦想爱心助学活动在这里举行,活动中学校领导及11名学生代表分别上台,接受捐赠。其中六年级学生杜寒雪,现任学校少先队副大队长兼文体委员。平时喜好书法绘画,2015年6月份获得山东省星星火炬青少

年书画大赛一等奖,2011年曾获得学校艺术教育成果展金奖,而本次捐赠的书籍主要涉及书法绘画,对杜寒雪来说是一次不错的学习机会。“我今后一定要刻苦学习,用优异的成绩来回报这次的爱心捐助,我们也一定要向爱心人士学习,将来回报社会。”杜寒雪说。

九三学社山东省委副主委宋尚桂。近年来,九三学社山东省委各级组织和广大社员,积极关注社会民生,开展了科技、卫生、文化“三下乡”、“百名专家企业行”、“助残复明”、“金色梦想”捐资助学活动,形成了自己的社会服务品牌,树立了九三学社良好的社会形象。



向学生代表捐赠书籍。 本报记者 刘真 摄